Полномочный представитель Президента России в федеральном округе

1. Полномочный представитель Президента Российской Федерации в федеральном округе (далее именуется - полномочный представитель) является должностным лицом, представляющим Президента Российской Федерации в пределах соответствующего федерального округа.

Полномочный представитель обеспечивает реализацию конституционных полномочий главы государства в пределах соответствующего федерального округа

Источник: Указ Президента России от 13.05.2000 № 849 (редакция от 07.09.2010) "О полномочном представителе Президента Российской Федерации в федеральном округе"